

Aprob publicarea pe site-ul

ISJ Mureș

inspector școlar general

Prof. Ioan MACARIE



Ro-540097-Tîrgu-Mureș -str. Dr. Victor Babeș nr. 11
Tel./Fax: 0265211246

Web: www.cjraems.ro e-mail: office@cjraems.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE



Nr. 293 / 13 / 02 / 2018

Spre știință către unitățile de învățământ din județul Mureș

Studiul „Rolul internetului în viața elevilor din clasa a IX-a din județul Mureș”

CJRAE Mureș realizează un studiu sociologic în colaborare cu Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, Facultatea de Sociologie și Asistență Socială pe tema „Rolul internetului în viața elevilor din clasa a IX-a din județul Mureș”

Studiul se va efectua în **toate** unitățile de învățământ teoretic, vocațional și profesional din județul Mureș. Perioada de desfășurare a sondajului este 14-28.02.2018.

În vederea realizării studiului în condiții optime, vă rugăm să asigurați elevii spațiul adecvat și timpul suficient pentru completarea chestionarelor.

Chestionarele se vor aplica **anonim** la TOATE clasele a IX-a din instituțiile de învățământ din județ, indiferent de forma acestora (teoretic, vocațional, profesional etc.).

Chestionarele vor fi aplicate de consilierii școlari responsabili de unitatea de învățământ pe baza arondărilor CJRAE Mureș, urmând cu strictețe metodologia. În cazul în care într-o școală își desfășoară activitatea doi consilieri școlari, chestionarea va fi efectuată prin colaborarea celor în cauză.

Termenul limită de predare a chestionarelor, completate și verificate de către operatori, pe bază de proces verbal, este până la **07.03.2018**.



Director CJRAE Mureș

Popkelaș Annamăria

Rolul internetului în viața elevilor din clasa a IX-a din județul Mureș

1. Studiul se realizează de către CJRAE Mureș, în toate unitățile de învățământ teoretic, vocațional și profesional din județul Mureș.
2. Perioada de desfășurare a sondajului este 14-28.02.2018. Vă rugăm să asigurați elevilor spațiul adecvat și timpul suficient, precum și lămuririle necesare pentru completare, fără a influența răspunsurile.
3. Chestionarele se vor aplica **anonim** la TOATE clasele a IX-a din instituția/instituțiile de învățământ în care vă desfășurați activitatea, indiferent de forma acesteia (teoretic, vocațional, profesional etc.). În cazul în care într-o școală își desfășoară activitatea doi psihologi școlari chestionarea va fi efectuată prin colaborarea celor în cauză.
4. Vor fi selectați elevii cu numerele de ordine prestabilite conform tabelului de mai jos, din catalogul clasei. În cazul în care efectivul clasei nu permite un anumit număr din cele de mai jos, datorită faptului că sunt mai puțini elevi în clasa respectivă, numerotarea se va continua de la începutul catalogului.

Clasa	Elev 1	Elev 2	Elev 3
A	5	26	27
B	2	17	33
C	10	13	30
D	17	27	30
E	4	16	22
F	17	21	27
G	6	9	16
H	1	8	29
I	9	11	21
J	8	16	26

Exemplu: într-o clasă cu 17 elevi numărul 26 se va considera în felul următor: se scade 17 din 26, rezultatul fiind 9, deci se consideră că acesta este subiectul care trebuie chestionat. În cazul în care în urma acestei proceduri ar urma să chestionați un elev care a fost inclus deja în eșantion, se va trece la următorul elev din catalog, care nu a fost selectat anterior, respectiv cel cu numărul de ordine 10 în exemplul nostru.

5. **Este foarte important ca în toate clasele să se respecte metodologia de alcătuire a eșantionului.** Dacă unul sau mai mulți elevi care ar trebui chestionați lipsește de la școală în ziua respectivă, trebuie să așteptăm reîntoarcerea lui/lor, dacă acest lucru este posibil până la sfârșitul perioadei de desfășurare a sondajului. Dacă avem cunoștințe CERTE că elevul/elevii nu se va/vor reîntoarce în acest interval (spitalizare de durată, transfer, abandon școlar, plecat în străinătate, participă la activități sportive, artistice etc.) se va proceda la chestionarea elevului/elevilor cu numărul de ordine cel mai apropiat în sens crescător față de subiectul de referință care nu a fost inclus în eșantion. În acest/aceste situații se va face precizarea că s-a făcut această schimbare, cu motivarea deciziei. (De exemplu: „S-a înlocuit elevul cu numărul X cu elevul cu numărul X+1 pentru că cel de la poziția X a fost spitalizat”)

6. Toate unitățile vor prezenta la predarea chestionarelor completate, numărul de ordine al elevilor chestionați din fiecare clasă într-un tabel de forma:

Clasa	Nr. ordine elevi din catalog	Observații
IX. A		
IX. B		
IX. C		
IX. D		
IX. E		
IX. F		
IX.....		

7. În cazul în care un elev refuză participarea la sondaj, acest fapt trebuie menționat în tabelul de mai sus în rubrica de observații, și în continuare se aplică regula de înlocuire de la punctul 5.
8. **Termenul limită de predare la secretariatul CJRAE Mureș (camera 210) a chestionarelor completate și verificate de către operatori pe bază de proces verbal este 07.03.2018.**

Pentru informații suplimentare puteți suna la numerele de telefon:

Bocskay László: 0724090248

Kiss István: 0722417565